KOMENDA GELOWNA POLICJI
BIURO FINANSOW
WYDZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH [ FUNDUSZY POMOCOWYCH

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

. Warszawa, A (9 09.2016 1.
L.dz. FZEGEH Y N6

Do uczestnikéw postepowania

Dot. przetargu nieograniczonego na ., Zakup 10 szt. samochodow osobowych nieoznakowanych

segmentu , D i E (+3 w prowie opcfi) w ramach 2 zadat”, nr sprawy 197/Ctv/16/DG

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamdwiehn publicznych (tekst jednolity:
Dz U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020) Zamawiajacy udziela nastepujacych

wyjasnient:

Pytanie 1:
W specyfikacii technicznej w pki. 1.4.2 wymagane dla sifnika i ukfadu zasilenia Zamawiajgey nie
przedstawil rodzaju silnika: o zaplonie iskrowym czy tez samoczynnym.

Czy wykonawca w zwigzku z tym ma rozumied, iz pod uwage jest brana tylko pojemnosé oraz moc?
OdpowiedZ:

W odpowiedzi na powyZsze pytanie Zamawiajacy informuje, ze dopuszeza pojazd z silnikiem
o zaptonie iskrowym, jak i samoczynnym.

Pytanie 2:

Dot Zalgcznika 1 do Umowy (Zadanie 1) Specyfikacia techniczna dia samochodu osobowego
nieoznakowanego segmentu ,,D LUB E” pkt. V, poz. 1.4.1.1.

Czy Zamawiajgcy dopusci samochéd z homologaciq M1 (kod nadwozia AB) typu LIFTBACK?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, ze dopuszeza pojazd z homologacja M1
(kod nadwozia AB) typu LIFTBACK.

Pytanie 3:

Dot Zalgeznika 1 do Umowy (Zadanie 2) Specyfikacia techniczna dia samochodu oscbowego
nieoznakowanego segmentu ,,D LUB E” dx4 pkt. V, poz. 1.4.1.1.

Czy Zamawiajgey dopusci samochidd z homologacjg M1 (kod nadwozia AB) typu LIFTBACK?




Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza pojazd z homologacig M1

(kod nadwozia AB) typu LIFTBACK.

Powyzsze odpowiedzi sg wiazace dla stron postgpowania.
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